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Шановна пані Людмило!

У Департаменті юридичного забезпечення Міністерства оборони України 

за дорученням керівництва Міністерства оборони України (далі - Міноборони), 
в межах компетенції, розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації 
щодо надання витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний 

реєстр) про Міністерство оборони України та повідомляється про таке. 
Міністерство оборони України було утворено відповідно до пункту 2 

Постанови Верховної Ради України від 24.08.1991 № 1431-XII “Про військові 
формування на Україні” та діє відповідно до Положення про Міністерство 

оборони України (далі – Положення), затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.11.2014 № 671 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 19.10.2016 № 730), текст яких знаходиться в публічному 

доступі на вебсайті Верховної Ради України за посиланням: 
https://zakon.rada.gov.ua, розділ “Законодавство України”.

Пунктом першим Положення визначено, що Міністерство оборони 

України (Міноборони) є центральним органом виконавчої влади, діяльність 

якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.
Загальні підходи до підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України 

(постанов і розпоряджень) щодо їх форми, структури та техніко-юридичних 

особливостей розроблення, закріплені у Правилах підготовки проектів актів 

Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 06.09.2005 № 870 (далі – Правила).
Абзацом шостим підпункту третього пункту 20 Правил визначено, що у 

тексті проектів постанови і розпорядження вживаються повні офіційні 
найменування органів державної влади, інших державних органів, підприємств, 
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установ та організацій, а в тексті документів, що затверджуються постановами і 
розпорядженнями, та додатків - скорочені. Слово “України” у найменуваннях 

центральних органів виконавчої влади не зазначається.
Назва “Міноборони”, відповідно до Положення про Міністерство 

оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

26.11.2014 № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

19.10.2016 № 730), є скороченою назвою Міністерства оборони України.
Також інформуємо, що відповідно до статті 11 Закону України “Про 

державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань” відомості, що містяться в Єдиному державному 

реєстрі, є відкритими і загальнодоступними.
З метою отримання відомостей про юридичну особу (орган державної 

влади) з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань необхідно подати відповідний запит на 

веб-сайті Міністерства юстиції України за посиланням: https://usr.minjust.gov.ua.

З повагою

Заступник директора Департаменту – начальник 

управління нормотворчої діяльності та 

законодавства у сфері оборони 

Департаменту юридичного забезпечення 

Міністерства оборони України 

полковник юстиції                                                                      Кирило ГАНКЕВИЧ

Марія Палій 1512


